Zadani

Nabidka odpoveédi

Zadani

Kterym obvodem bude prochdzet

elekiricky proud?
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Viyber trojici ldtek, které jsou | A. Zelezo, porcelan, tuha
viechny vodici elektrického prou- | B. dievo, olovo, papir
du: C. meéd, ocel, hlinik
D. stiibro, zlato, sklo
Napéii elektrického ¢linku je: A. 1,5V B. 2V
S, 4,5V D. 6V
Piipojime-li deo ,&&n:mo_ﬁmwmo obvo- | A. elektrické pole
du zdroj elektrického napéti, veni- | B. gravitaéni pole
ki ve vsech &astech elektrického | C. magnet .
obvoda: . melze uréit
V ouzavieném elektrickém obvodun | A. iounty kovu
se ‘stlovym pisobenim elektrické- | B. volné elektrony
ho pole pohybuji v kovovych vo- | C. kladné ¢éstice
dicich: D. ionty a elektrony
Po uzavieni spinac @ se rozsvitinej- | AL &.(1)
difve Z2drovka: B. &.(2)
C. &(3)
: i D. viechny soucasné
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Které spinade uzavies, aby svitily | A. S, S
pouze zarovky (1), (2)7 B, 51, 52,82
Q. 83, 53, 5S4
D. 81, Sa, 54
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Nabidka odpovédi
| Z jakého Ewamlg&:gn zhotovena | A. uhlik
kladnd elektroda monodlanku: B. méd
C. zinek
o] B 0cel .

Na stupnici voltmetru s rozsahem { A. 25V
100V je celkem 20 dilki. Jak vel- | B. 10V
ké napéti naméfime, je-li vychylka | C. 20V
rucky voltmetru 5 dilka? D. 5V

Zéci se uéili méFit proud a napé-
ti v clektrickém obvodu. Sestavili
ctyii obvedy. Ktery obvod 4apojili

Spravé?
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Vybet nespravné tvrzeni:

_elekirické napéti m

v\

elektricky proud méfime am-
pérmetrein

méfime volt-
metrem

smér elekirického proudu v ob-
vodu byl stanoven od — k +
pélu zdroje

proud je ve viech castech jed-
noduchého elektrického obvo-
du stejny

V obvodn jsou zapojeny ¢tyii stej-
né 7drovly. Kterou Zdrovkou bu-

de prochazet nejvétsi elektricky
proud?
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zarovkou (2)
zérovkou (3)
zarovkou (4)
zarovkou (1)




